

乌克兰四连爆 欧锦赛蒙阴影

前总理季莫申科老家发生4起爆炸 政府否认关联政局

乌克兰第聂伯彼得罗夫斯克市27日发生4起连环爆炸,至少27人受伤。由于这次爆炸距离乌克兰、波兰联合主办的欧洲足球锦标赛开幕仅有一个多月,欧锦赛的安保情况因此蒙上一层阴影。

乌克兰内务部28日否认爆炸关联政局。反对党指认总统亚努科维奇政府施“苦肉计”,试图转移民众对前总理尤利娅·季莫申科处境的注意力。

【无人领责】反对党直指政府阴谋论

截至目前,尚无任何组织和个人声称对此次爆炸事件负责,警方的调查也没有给出最终结论。但外界尤其是在民间和互联网上对于此次事件的说法却是众说纷纭。

反对党领导人之一尼古拉·托维科称,连环爆炸是政府的阴谋,旨在以维护治安为由在全国实施

紧急状态,限制公民权利。

一些支持反对党的乌克兰媒体则谈论另一个阴谋论版本,称季莫申科最近称自己遭受监狱管理人员粗暴对待和殴打,爆炸意在转移舆论对这桩“丑闻”的注意力。季莫申科去年10月因滥用权力入狱。第聂伯彼得罗夫斯克是她的老家。

【邻国紧张】波兰提高警惕迎欧锦赛

内务部侦查司司长法林尼克28日表示,“我没有发现任何政治阴谋,现阶段谈论动机为时过早。”

而乌克兰足协主席苏尔基斯认为,2012年欧锦赛开幕在即,袭击者企图“不惜一切代价破坏赛事,破坏乌克兰的国际形象”。乌克兰和波兰定于6月8日至7月1日联

合主办欧锦赛,第聂伯彼得罗夫斯克不是承办城市,但欧锦赛奖杯巡回展定于5月21日在这里举行。

这一事件在波兰也引起强烈反应。波兰总理图斯克表示,这样的连环爆炸在东欧非常罕见,很可能与波兰乌克兰联合举办2012年欧锦赛有关,波兰会提高警惕。

事件回放

不到一个半小时4起爆炸

11时50分

紧急情况部说,当地时间27日11时50分(北京时间16时50分)左右,市中心马克思大街一座有轨电车站发生爆炸,爆炸物藏在车站一个垃圾桶内,造成13人受伤。

12时20分

大约30分钟后,斯托利亚罗夫大街“罗迪纳”电影院外发生爆炸,造成11人受伤,其中包括9名儿童。

12时45分

第三起爆炸在一座火车站附近发生,3人受伤。不愿公开姓名的内务部官员说,一刻钟后,市中心第四次传出爆炸声。

13时左右

紧急情况部官员说,第四起爆炸发生在马克思大街一家歌剧院附近,那里距离第一起爆炸地点不远,无人受伤。

紧急情况部发言人尤利娅·叶尔绍娃晚些时候说,前三起爆炸“总共致伤27人,包括9名儿童”,其中25人入院治疗。

■综合新华社、北京晚报



4月27日,在乌克兰东部城市第聂伯彼得罗夫斯克,一名男子在爆炸现场从一辆被毁坏的电车旁经过。 新华社图

警方调查

垃圾箱内引爆 手法很“山寨”

乌克兰总检察院27日把爆炸定性为恐怖袭击并据此启动刑事调查,随后移交安全委员会。初步调查显示,4起爆炸均使用自制爆炸物,里面没有填充铁钉之类硬物,策划者显然希望爆炸现场给人造成强烈的印象,而不是最大限度杀伤人群。另外,4起爆炸地点均位于同一条有轨电车线路车站或附近,爆炸物都藏在垃圾箱内。

一剂良方施救救命之恩

——湘潭林敏医院免费救治“树皮人”朱桂华侧记

前天上午,湘潭红十字林敏医院门前人头攒动,“树皮人”朱桂华热泪盈眶的将一面写有“救命恩人”的锦旗送到了林敏医院院长的手中。45岁的朱桂华家住湘潭市城正街,八年前患上银屑病,全身都像树皮一样,八年来四处求医仍难摆脱,最终通过医院的竭力医治,如今重获“新生”……

1 八年顽疾难寻良方 欲轻生脱离苦难

“这八年来,每天全身就如同有一百条虫咬一样,奇痒无比。”八年前,45岁的朱桂华被一场突如其来的怪病缠身,此后全身奇痒无比,由局部出现红色斑点迅速蔓延至全身。不仅如此,每天遍布周身的皮肤瘙痒更是令他全身乏力,无法寝食,八年来整夜无法入眠。为此朱桂华不仅不能正常工作,连家门都羞于迈出。周围邻居见全身溃痒和全身长满千层万层白色皮屑的朱桂华更是躲避不及,生怕会被其传染。因此,朱桂华就如同“瘟疫”一般,在周围邻居的异样眼光中生活了八年。朱桂华的妻子介绍,起初丈夫朱桂华身上出现异常红斑点时,我们都没有在意,以为只是皮肤过敏,随后,小红斑点越来越大,逐渐蔓延到了四肢手臂、全身等各处,我们便觉得有点不对劲了。随后,我们开始了四处求医,八年下来,为了治疗丈夫的顽疾,我们几乎花光

了全家多年积攒的全部积蓄,跑遍了全市的多家医院,试过了各种所谓的医治“良方”。然而,病情却反反复复始终没有得到良好的医治,最终弄得一贫如洗只能依靠低保救助为生的一家再也难以维持继续的治疗,全家陷入了极度窘困的境地。“树皮人”朱桂华告诉记者:“自己得了这种怪病,也曾经多次想到过轻生,这样没日没夜的全身奇痒和周围人异样的眼光让自己这八年来倍感煎熬,再加上由于这次的病让现在全家窘困度日,也想早点了却自己的生命,不想拖累妻子和孩子。最终,是妻子给了我莫大的鼓励。”

2 求助媒体 获得好心医院“良方”

就在朱桂华一家对此怪病万念俱灰之时,周围邻居的一席话让这家人仿佛找到了“救命稻草”。朱桂华开始向各大新闻媒体求助,希望将自己的“怪病”报道出来之后能够得到更多的医治“良方”。随后湖南省市各大媒体相继开始报道“树皮人”朱桂华的怪病求医之路,湖南都市频道等各大媒体纷纷以《谁来拯救“树皮人”》等标题对朱桂华的病情进行全程报道,随即引起了社会各界的普遍关注和强大反响,很多好心人看完报道后对这个生活举步维艰的家庭更是慷慨解囊。一次偶然的的机会,湘潭市红十字林敏医院院长看

完播出的新闻报道后,被这个家庭的不幸遭遇和朱桂华顽强的求生精神所打动,第二天随即召开全院大会,宣布医院愿意对“树皮人”朱桂华进行无偿医治,一直到彻底治愈为止。朱桂华及全家得此消息后喜极而泣,好似再次看到了人生的希望。就这样,湘潭红十字林敏医院携手“树皮人”朱桂华开始了一段战胜“病魔”的漫漫长路

3 林敏医院无偿医治 “树皮人”重获新生

“一般的顽固性牛皮癣我们医院运用祖传纯中医综合治疗法,15天便可以治愈。像朱桂华这样牛皮癣患病达到八年的,我们治疗时间可能会长一点,但可以保证30天彻底摆脱牛皮癣的困扰。”湘潭市红十字林敏医院林敏院长这样承诺道。4月24日,被顽疾困扰了八年的朱桂华第一次踏进了湘潭市红十字林敏医院,通过林敏院长及该院众多专家学者的问诊后,朱桂华确诊为“顽固性牛皮癣及银屑病”。确诊病情后,林敏院长亲自召集了院内多名资深皮肤病专家对朱桂华的治疗进行探讨研究,并对其开始了内服外敷相结合,中药西药交叉的解毒疗法。就这样,朱桂华的病情开始逐渐有了起色,全身奇痒也慢慢开始好转。朱桂华及一家见此情形,都仿佛看到了“重生”的希望。随着红十字林敏医院的精湛医术和悉心治疗,一个月后,

“树皮人”朱桂华走出了医院。原来的溃烂皮肤和红色斑点全部消除,皮肤又恢复到了昔日的光滑,全身也不再奇痒无比,现在的生活一如正常人一般。现在的朱桂华告诉我们,感谢湘潭市红十字林敏医院给了他生命的再一次“重生”,现在自己能够像正常人一样生活,一样工作。得病的这八年来,自己从未敢踏出家门,现在再不用承受周遭人异样的目光,也让我拥有了重新活下去的勇气。湘潭市红十字林敏医院林敏院长说道,能够彻底把“树皮人”朱桂华完全治愈我们感到很欣慰,这次我们从看到新闻报道,到愿意无偿医治朱桂华,再到将其完全治愈,其实也是一次我们与“病魔”斗争的过程。同时,这次我们这家民营医院本着救死扶伤的宗旨自己出资5万元为朱桂华治疗,也是再一次印证了我们医院署名“红十字‘仁道、博爱’”的理念。

困扰“树皮人”朱桂华八年皮肤病顽疾被湘潭市红十字林敏医院完全治愈出院的消息传开后,再一次引起了社会的高度关注。省皮肤病知名专家学者纷纷表示,“这次湘潭市红十字林敏医院有力的填补了皮肤病医疗界的一大空白。”

■文/吴璐

湘潭林敏医院

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855